Калейкинский сельский Исполнительный комитет Альметь вского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No5

«28» июля 2016 года

О внесении изменений в постановление Калейкинского сельского Исполнительного комитета Альметьевского муниципального района «18» апреля 2016 года №3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов в Калейкинском сельском поселении Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

В связи приведением муниципальных нормативных актов в соответствие с действующим законодательством, по результатам правового мониторинга, в соответствии с заключением правовой экспертизы Министерства юстиции Республики Татарстан от 7 июля 2016 года № 9-15-140/16

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Калейкинского сельского Исполнительного комитета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан «18» апреля 2016 года №3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов в Калейкинском сельском поселении Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» изменения:

в разделе 2:

строку 2.14. изложить в следующей редакции:

- 2. Обнародовать гастоящее постановление путем размещения на информационном стенде Калейкинского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: с. Калейкино, ул. Школьная, д. 8 и разместить на сайте Альметьевского муниципального района.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Руководителя Калейкинского сельского Исполнительного комитета.

Руководитель Калейкинского сельского Исполнительного комитела:



А. Н. Спиридонов